
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách ve směru 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca v 7:00 
hod.), možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK. Dopoledne navštívíme perlu českého ba-
roka, skvostný areál hospitálu KUKS, založený 
hrabětem Šporkem na počátku 18. století jako 
místo odpočinku pro vysloužilé vojáky. Památka 
je proslulá m. j. jednou z nejstarších lékáren 
„U granátového jablka“ a sochařskou výzdobou 
Matyáše Bernarda Brauna. Jeho slavné pískov-
cové sochy Ctností a Neřestí uvidíme v lapidáriu. 
Odpoledne nás čekají místa, která známe z „Ba-

Z KOUZELNÝCH DRÁŽĎAN DO SASKÉHO ŠVÝCARSKA

OSTROV HELGOLAND

Míšeň, Moritzburg, Drážďany, Königstein, Vinnetou

Přes pohoří HARZ a Lüneburské vřesoviště 
na ostrov HELGOLAND

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací, průvodce, 2x ubytování v penzionu,
2x polopenze, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubyto-
vání (1x v hotelu Ibis Budget, 1x v ***hotelu), 2x snídani, 1x večeři, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun - Praha (cca 06.00 ho-
din) – Ústí nad Labem (Možnost přistoupit na trase
po dohodě s CK.) do německé MÍŠNĚ – prohlídka 
centra města, kterému se přezdívá Malá Praha, 
hradu Albrechtsburg a míšeňského dómu s hroby 
členů saského kurfiřtského rodu Wettinů. Návštěva 
známé manufaktury, kde proniknete do tajů výroby 
míšeňského porcelánu. V odpoledních hodinách 
krátký přejezd na prohlídku barokního zámku 
MORITZBURG, který je přezdíván Perla saského 
baroka. U nás se proslavil a je znám tím, že se 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (06.00 ho-
din) – Ústí nad Labem. (Možnost přistoupit na trase 
po dohodě s CK.) Přejezd do malebné oblasti 
Národního parku pohoří HARZ, které je nejzná-
mější turistickou atrakcí Saska-Anhaltska. QUED-
LINBURG – okouzlující městečko zapsané na se-
znamu UNESCO s hrázděnými domy, renesančním 
zámkem a velkolepým románským kostelem sva-
tého Serváce. WERNIGERODE – „pestré město pod 
Harzem“ s křivolakými uličkami, hrázděnými domy 
a pohádkovým zámkem, který získal přízvisko Neu-
schwanstein severu. Přejezd do hotelu na nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do Národního parku 

Z BABIČČINA ÚDOLÍ DO ADRŠPAŠSKO-TEPLICKÝCH SKAL

bičky“ Boženy Němcové: zámek RATIBOŘICE 
a BABIČČINO ÚDOLÍ s Rudrovým mlýnem, Starým 
bělidlem a Viktorčiným splavem. Večeře a nocleh 
v hotelu.
2. den: Snídaně v hotelu. Výlet do prostoru 
ADRŠPAŠSKÝCH SKAL. Tato přírodní památka, 
největší skalní město Evropy Vás ohromí mohut-
nými skalami, dvěma jezery (možnost projížďky 
na lodičkách) a živou přírodou. Skalní útvary 
(např. Milenci a Starosta a starostová) vzbudí 
naši představivost a přenesou nás za Třetím 
princem nebo do Letopisů Narnie. Podvečerní 

zastávka v městu HRONOV, které žije v odkazu 
místního rodáka Aloise Jiráska. Procházka cen-
trem kolem Jiráskovy rodné chaloupky, parkem 
se spisovatelovou sochou a léčivými termálními 
prameny, hřbitovem k místu Jiráskova posledního 
odpočinku. Večeře a nocleh v hotelu.
3. den: Po snídani si prohlédneme historické 
centrum města NÁCHOD s novodobou zvonko-
hrou a zázračnou podkovou Fridricha Falckého, 
seznámíme se s Josefem Škvoreckým a navští-
víme náchodský zámeček vršku kulatého. Ten 
neskrývá jen hladomornu pod věží a obsáhlé 

sbírky obrazů, řádů, medailí a zbraní, ale i fran-
couzskou zahradu, anglický park a dva med-
vědy v hradním příkopu. Náš program zakon-
číme v pevnostním městu JOSEFOV. Nalezneme 
zde jinou tvář baroka než na zámcích a v kos-
telech, přesto monumentální a velmi zajíma-
vou. Prohlídka podzemních chodeb a bastionu 
I. nás přenese na konec 18. století. Součástí 
unikátního areálu je i lapidárium soch Matyáše 
Bernarda Brauna, známého nám již z Kuksu. 
V podvečerních hodinách odjezd, návrat ve ve-
černích hodinách.

na něm natáčela slavná pohádka Tři oříšky pro 
Popelku. Zámek byl postaven v loveckém stylu pro 
vévodu Moritze na vrcholu žulové hory v okolí ba-
žin, které byly později vysoušeny a na jejich místě 
vznikly rybníky. Nyní je tedy Moritzburg vodním 
zámkem. Přejezd na ubytování, večeři a nocleh.
2. den: Po snídani projížďka nejkrásnějším 
úsekem labského kaňonu a návštěva největší 
německé pevnosti KÖNIGSTEIN. Pevnost sama 
o sobě je majestátní stavba a při prvním pohledu 
je snadné uvěřit v její nedobytnost. V průběhu času 
sloužila jako strážní hrad, klášter, pevnost i státní 

Lüneburské vřesoviště. Návštěva nejzajímavějších 
partií této nádherné přírodní rezervace. Budete 
obdivovat krajinu porostlou kvetoucím vřesem 
a porosty jalovců, které se ztrácejí v nekonečných 
malebných pastvinách. K atmosféře patří i projí-
žďka na vozech tažených koňským spřežením. 
SCHNEVERDINGEN – procházka vřesovištěm, 
návštěva unikátní vřesové zahrady. UNDELOH – 
malebná vesnice obklopená rozsáhlými fialovými 
plochami kvetoucího vřesu. LÜNEBURG – krásné 
hanzovní město s nezapomenutelnou atmosférou 
charakterizovanou dekorativními zvlněnými cihlo-
vými liniemi s velkým množstvím středověkých 
památek. Přejezd na ubytování. Večeře a nocleh.

vězení a prodělala celou řadu přestaveb. Z pev-
nosti je nádherný výhled na okolní krajinu se stolo-
vými horami, kterou lemuje řeka Labe. Odpoledne 
přejezd na druhou stranu řeky - lehká pěší turistika 
ve skalním městě BASTEI, jehož skalní most se 
stal symbolem Saského Švýcarska. Původní název 
Bastei je připomínkou na obranný soubor strmých 
skal kolem skalního hradu Neurathen. Skály na 
Bastei vznikly díky vodní erozi během miliónů let 
a ční až ve 305 metrech nadmořské výšky. Návrat 
do hotelu na večeři a nocleh.
3. den: Po snídani odjezd do RADEBEULU k ná-

3. den: Snídaně. Přejezd do přístavu Cuxhaven. 
Odtud bude následovat plavba výletní lodí na ost-
rov HELGOLAND v Severním moři, který je vzdálen 
70 kilometrů od pevniny a který je vyhledávaným 
výletním a lázeňským cílem. K hlavním atrakcím 
ostrova patří nebetyčné červené útesy, malebné 
městečko a mořské akvárium. Zeleno-červeno-bílá 
vlajka Helgolandu vystihuje krásy ostrova – zelená 
je země, červená je skála, bílá je písek. Na ostrově, 
který je nejen svéráznou ostrovní přírodní rezervací, 
ale má i velmi zajímavou historii, absolvujeme také 
pěší okruh s vyhlídkami na nejzajímavější skalní 
útvary. V případě příznivého počasí bude možnost 
koupání na plážích s jedinečným bílým pískem. 

vštěvě Muzea Karla Maye. Slavný autor knih 
o indiánském náčelníkovi Vinnetouovi si zde u své 
vily postavil srub Medvědí sádlo a vytvořil nejza-
jímavější sbírku indiánských artefaktů v Evropě. 
Krátký přejezd do DRÁŽĎAN, které jsou často pře-
zdívány Florencie na Labi, a to především díky 
nádherným barokním stavbám, jaké nemají v Ně-
mecku obdoby. Saská metropole má svým návštěv-
níkům co nabídnout. Prohlídka světoznámého 
Zwingeru, katedrály, zámku a znovu postaveného 
kostela Panny Marie. V podvečerních hodinách 
odjezd, návrat do ČR ve večerních hodinách.

NA PROGRAM
BEZ 

NOČNÍHO
PŘEJEZDU

Možnost levných nákupů, jelikož je Helgoland 
v bezcelní zóně. V odpoledních hodinách návrat 
na pevninu. Při návratu zpět večerní zastávka 
v BRÉMÁCH – poklidném městě s bohatou histo-
rií. Romantická procházka středověkým centrem 
(Markt-Platz, radnice, socha Rollanda, románský 
dóm), které bylo zapsáno na seznam UNESCO. 
Ve večerních hodinách odjezd zpět do ČR.
4. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

Kuks – Ratibořice – Adršpašské a Teplické skály – 
Náchod – Jaroměř – Josefov

NOVINKA

  

OBLÍBENÉ

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92394 24. 05. – 26. 05. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92374 10. 05. – 12. 05. 2024 4 490 Kč

4 390 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91504 16. 08. – 19. 08. 2024
91514 23. 08. – 26. 08. 2024 6 990 Kč

10 Víkendové zájezdy


